 SEQ CHAPTER \h \r 1SEKUNDARNA PRODUKCIJA

m1 (biomasa PALIČNJAKA na početku)  =



m2 (biomasa PALIČNJAKA na kraju )
= 

mF ( masa fekalija) 



= 

mS ( masa svlaka)



= 

PL (površina pojedenog lišća)

= 

1. PRIRAST težine paličnjaka ( m2 - m1 

2. SUHA BIOMASA PRIRASTA  (
SVJEŽA BIOMASA PALIČNJAKA
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SUHA BIOMASA PALIČNJAKA

3. SUHA MASA POJEDENOG LIŠĆA:
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4. ASIMILACIJA:

A = C (konzumirana hrana) - F (fekalije) 

5. PRODUKCIJA:
P = G (rast) + Rep (reprodukcija) + O (ostalo, npr. svlak)

6. RESPIRACIJA:
R = A (asimilacija) - P (produkcija)

Tablica. Energetske vrijednosti izražene u J/mg suhe težine
	suhi paličnjak
	19,9

	suho lišće bršljana
	16,2

	suho lišće kupine
	16,5

	suhe fekalije
	12,8

	suha jajašca
	21,0


REZULTATI:
1. ENERGETSKA VRIJENOST PRIRASTA



2. ENERGETSKA VRIJENOST HRANE





3. ENERGETSKA VRIJEDNOST FEKALIJA



4. ENERGETSKA VRIJEDNOST SVLAKA



5. ASIMILACIJA




6. PRODUKCIJA 



7. RESPIRACIJA
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